



## **В Камчатском крае местный житель признан судом виновным в применении насилия в отношении сотрудника милиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Роману Малышеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 3 февраля 2010 года в вечернее время обвиняемый, находясь за рулём автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, нанёс сотруднику ГИБДД УВД по Камчатскому краю несколько ударов в область лица за то, что представитель власти остановил его и привлёк к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения. Приговором суда Малышеву назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539653>